

现代物流学院成功举行美食大比拼活动

为庆祝“三八”妇女节,彻底放松教师们的心情,经过前期的精心准备,3月8日下午1:30,现代物流学院在62-312会议室举行“三八”美食大比拼活动。

本次活动共有16种不同的美食参赛,东西南北中各种风味俱全。活动第一阶段全院老师逐一品尝,然后推荐5种最好吃的美食;活动第二阶段参赛选手介绍参赛作品的具体做法、营养价值等;第三阶段健康饮食相关知识交流活动,并邀请相关健康专家讲解日常生活中如何保持身心健康。



整个活动美食飘香,充满欢声笑语,其乐融融,充分体现了物流学院大家庭的温馨和谐,也让女教师们度过了一个别样的“三八节”。



现代物流学院分工会 举行教职工踏青活动

为让教职工亲近自然风光,感受春天气息,放松心情,提升个人情绪,2016年3月19日上午9:00,学院分工会组织教职工到北仑森林公园踏青,感受春天的魅力。

大家在活动中说说笑笑,既锻炼了心情,又锻炼了教职工的身体,大家在一起沟通交流,这更加凝聚了人心。

- 1 闭眼单脚站立
- 2 信任背靠背
- 3 4 跳绳 象限跳



现代物流学院举行迎新系列活动



为丰富教职工的课余生活,在繁重工作之余愉悦身心,提高教职工的健康意识,2015年12月15日下午1:00,现代物流学院分工会在体育馆南侧篮球场举行了教职工迎新系列活动。

本次迎新活动全院老师踊跃参与,设有6个项目,包括蛇形跑、投篮、跳绳、象限跳、闭眼单脚站立、信任背靠背等。每一个比赛项目都可以锻炼大家的动手动脑的能力,也可以锻炼大家在工作中能体现出来的团队协作的精神,这不但从智慧和体力的角度,还是团结和协作的完美结合。

从迎新活动的开始到结束,参赛的每一个教师、团队协调合作,彼此加油、欢呼、呐喊。现场欢声笑语此起彼伏,真实体现了大家极大的热情和对运动的重视。本次迎新系列活动锻炼了教职工的凝聚力,给教职工搭建了一个展示技能、增进友谊、磨练意志的舞台,提供了一个“快乐运动、健康运动”的平台。老师们凭借自己的实力和团队协作精神,赛出了风格,赛出了水平。

迎新活动多了一份趣味,多了一份童真,让老师们体验了运动的快乐,竞争的乐趣,参与的乐趣,激发了运动潜能,为新年的到来增添了更多的期待和祝福。

浙大宁波理工学院黄柯博士到临现代服务 与创意文化研究中心学术交流



2015年12月8日下午2:00,浙大宁波理工学院黄柯博士应邀来研究中心进行学术交流,作了题为“中国外卖O2O行业发展报告”的专题报告。研究中心部分老师和研究生参与了交流,交流会由研究中心办公室主任王瑞峰主持。

O2O是指将线下的商务机会与互联网结合,让互联网成为线下交易的平台。外卖O2O是指商户把菜品看作为商品(SKU)放到网上供消费者选择,然后把商品送到消费者手中的过程。黄博士从中国外卖O2O行业发展现状、中国外卖O2O行业发展现状、国内外典型企业案例分析及中国外卖O2O行业发展趋势等方面做了介绍。

报告结束后,参会的师生和黄博士就O2O领域的切入点、基于O2O的创新创业及学科竞赛选题等问题做了进一步的交流和沟通,并希望将来双方有进一步的合作。

现代物流学院社区座谈会圆满结束



2015年11月13日上午8:30分,现代物流学院在学生服务中心会议室召开了学生社区互动机制座谈会。物流学院党委书记谢荣光老师、后勤公司后勤部领导出席会议。此次会议由学生事务与发展中心陈彩祥老师主持,与会人员还包括现代物流学院各专业导师、各公寓宿管员及社区自理会学生干部。

此次会议主题为“齐抓共管、长效互动”。党委书记谢荣光老师表明此次座谈会的目的是了解各管理楼栋的学生现状和各宿管员在执行宿管制度中遇到的问题,让辅导员和宿管员在交流沟通中提出解决方案。其中“加强社区的文明建设和学生的思想工作”这一想法得到了在场宿管员的积极响应,他们争相发言,还对未来工作计划发表各自的看法,场面极其融洽。

这次座谈会在轻松愉快的氛围中结束,会议上辅导员和宿管员知道了宿管制度中存在的漏洞,然后做出改进措施,提出建设性意见,共同营造一个更加和谐美好的社区生活。希望这次会议能够不负众望获得极好的回应,让我们共同期待物流学院的明天会更好!

现代物流学院举行2016年考研 基础课学习班开班仪式



2016年3月31日下午2:00,由现代物流学院举办的2016年考研基础课学习班开班仪式在62-312会议室举行。现代物流学院楼百均院长出席开班仪式。

考研基础课学习班是面向现代物流学院、电子信息学院、计算机与信息学院、创新学院四个学院招生,主要学习数学、英语和政治。此次学习班已是现代物流学院举办的第三期学习班,楼院长总结了前两届辅导班的考研情况,对去年学习班3位学生成功考取研究生表示肯定,并对这届学生进入考研班后提出学习要求,指出在复习考研过程中应该注意的事项,最后给予学生好的期望和祝愿。

考研基础课学习班为学生提供了一个学习提升的平台,不仅提高了学生考研复习的效率和考研成功率,并带动了学生的考研积极性和学习氛围。

我院2015年考研基础课提升班 取得好成绩

由现代物流学院资助,继续教育学院承办的2015年考研基础课提升班取得了好成绩。这届提升班共有现代物流学院、计算机与信息学院、电子信息学院和创新学院等四个学院的学生报名参加,共20人,有3名同学经过提升班的辅导以优异的成绩成功考取研究生,其中一人考入本校的物流工程专业,一人考入浙江工业大学,一人考入杭州电子科技大学。

这届提升班通过聘请基础学院的数学老师进行考研数学的持续化、针对性的小班化授课培训,面对疑难辅导方式,对于我校数学基础薄弱的考生在数学成绩的提高起到了极大的帮助,对于顺利考取起到了关键作用。

现代物流学院党委召开 “两学一做”专题会议

按照学校党委安排部署,根据《浙江万里学院关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育的实施方案》(浙万院党〔2016〕6号文件)精神,4月8日下午2:00,学院党委在62-312会议室召开“两学一做”专题会议,研究讨论学院“两学一做”学习方案。

专题会上,讨论了《现代物流学院“两学一做”教育实施方案》,并就相关教育活动进行部署。

现代物流学院召开 宣传工作会议

2016年4月8日上午10:00,学院在62-312会议室召开2016年度宣传工作会议,会议由学院党委书记谢荣光主持,各系(中心)相关负责人参加了会议。

会上,谢书记就宣传工作的重要性和必要性做了阐述,要求各系(中心)及时总结好工作中的好经验、好做法,把在科研教学、学科建设、人才培养、社会服务、爱心帮扶等方面涌现出来的先进典型及时挖掘,大力宣传,弘扬正能量,把在学院建设发展过程中的感人故事总结好,展示好。